

Errata nº 02/2020 de 12 de fevereiro de 2020

A Comissão do processo seletivo para Coordenador Geral e Adjunto do Sistema UAB aprovada por meio da Resolução CONSU nº. 18/2019 de 05 de novembro de 2019, publicada no Diário Oficial de Alagoas em 14 de novembro de 2019, torna pública a errata nº 02/2020 do Edital do Processo Seletivo para Coordenador Geral e Coordenador Adjunto da Universidade Aberta Do Brasil - N.º 01/2020 - CONSU/UNCISAL.

Destarte, altera-se a data de divulgação da lista dos candidatos classificados/resultados parciais do edital supramencionado para 14 de fevereiro de 2020.

Salienta-se que a alteração na data de divulgação da lista dos candidatos classificados/resultados parciais do edital não irá ensejar em prejuízo aos interessados, posto que as demais etapas do certame permanecerão inalteradas até a presente data.

Onde se lê:

[...]

11.12 A lista dos candidatos classificados/resultados parciais no processo seletivo será divulgada no endereço eletrônico <https://novo.uncisal.edu.br/> até o dia 12 de fevereiro de 2020.

Leia-se:

[...]

11.12 A lista dos candidatos classificados/resultados parciais no processo seletivo será divulgada no endereço eletrônico <https://novo.uncisal.edu.br/> até o dia 14 de fevereiro de 2020.

Maceió/AL, 12 de fevereiro de 2020.

Comissão do processo seletivo